



В Приморском крае местный житель приговорен к пожизненному лишению свободы за похищение и убийство ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Игорю Тулянцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование), пп. «в,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 27 октября 2015 года в поселке Трудовом Тулянцев подкараулил возле гаражей 11-летнюю девочку по дороге в школу и силой затащил её в свой автомобиль. Злоумышленник вывез ребенка на дачу своей знакомой, расположенную



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неподалеку в садоводческом обществе «Мичуринец», к которой имел свободный доступ. Воспользовавшись беспомощностью девочки, Тулянцев изнасиловал ее и совершил насильственные действия сексуального характера. Испугавшись последствий, он задушил пострадавшую и вывез ее тело в близлежащую лесополосу, где закопал с бытовым мусором.

Несмотря на то, что преступления совершены в условиях неочевидности, следователям регионального СК России удалось раскрыть их в кратчайшие сроки. На протяжении трех дней в поисках ребенка были задействованы следователи, все оперативные службы города и местные жители. Следователем были изъяты материалы с камер видеонаблюдения в районе исчезновения девочки, в результате чего удалось выйти на след предполагаемого преступника. При просмотре записей следователи обратили внимание на подозрительный автомобиль, который, как оказалось, принадлежал 58-летнему безработному местному жителю, который ранее был судим за разбойное нападение.

В рамках расследования проведено несколько судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая. Согласно заключению эксперта, подсудимый не страдает каким-либо психическим расстройством, в момент совершения преступления и в настоящее время осознает характер своих действий и может руководить ими. Под тяжестью собранных следствием улик Тулянцев сознался в содеянном, что подтвердилось и при проверке показаний на месте обнаружения тела девочки.

Приговором суда Тулянцеву назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Кроме того, с него взыскана компенсация морального вреда в размере 2,8 миллионов рублей.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052143>